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Στόχος της κυβέρνησης να τελειώσει… τους φτωχομεσαίους κτηνοτρόφους

Η κυβέρνηση αρωγός της αισχροκέρδειας των βιομηχανιών κρέατος και γάλακτος

Η αντιλαϊκή κυβέρνηση της Ν.Δ. κάνει την κρίση ευκαιρία, αξιοποιεί τις επιζωοτίες που
αντιμετωπίζει η κτηνοτροφία για να επιταχύνει την συγκέντρωση του ζωικού κεφαλαίου σε
λίγα χέρια. Κεντρικό στοιχείο της πολιτικής επιλογής της είναι η καταστροφή των
φτωχομεσαίων κτηνοτρόφων και όσων δεν έχουν άμεση σύνδεση με τις μεγάλες βιομηχανίες
γάλακτος και κρέατος.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο οι κτηνοτρόφοι αντιμετωπίζουν μεγάλα προβλήματα επιβίωσης
(ακόμα και αυτοί που απέμειναν μετά τις μαζικές θανατώσεις λόγω ευλογιάς) καθώς :

1) Στα κρούσματα ευλογιάς που συνεχίζουν αυξάνοντας τον αριθμό θανάτωσης ζώων
(+500.000) αλλά και των οικογενειών που καταστρέφονται (+2.500) η κυβέρνηση αρνείται
πεισματικά την οργανωμένη δημόσια καταπολέμηση – έλεγχο με τη χρήση και του εμβολίου.

2) Στις υψηλές ανάγκες διατροφής (λόγω υποχρέωσης εγκλεισμού ως μέτρο βιοασφάλειας) η
κυβέρνηση απαντά με συνεχή πρόστιμα σε όσους βόσκουν τα ζώα τους και όχι με ενίσχυση
αγοράς ζωοτροφών.

3) Για τις ανάγκες βιοασφάλειας δεν χορηγεί καμία στήριξη αφήνοντας όλο το βάρος για
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εγκατάσταση φράχτη, δημιουργία τάφρου απολύμανσης και αναλώσιμα υλικά απολύμανσης –
προστασίας στην πλάτη του κτηνοτρόφου, επιβαρύνοντάς τον ακόμη περισσότερο.

4) Στην ανάγκη δειγματοληψίας προ σφαγής η κυβέρνηση απαντά με τις υποστελεχωμένες
Κτηνιατρικές Υπηρεσίες που δίνουν απάντηση σε μια εβδομάδα και δικαίωμα σφαγής για 20
ημέρες μετά το αποτέλεσμα.

5) Στο εισόδημα που πασχίζουν να πάρουν μέσω των σφαγών για το Πάσχα η κυβέρνηση
απαντά με εισαγωγές.

6) Στη Λέσβο οι κτηνοτρόφοι καταδικάζονται σε αφανισμό καθώς η κυβέρνηση τους
απαγορεύει τόσο την πώληση γάλακτος όσο και κρέατος.

7) Στην ανάγκη στελέχωσης των Δημόσιων Κτηνιατρικών Υπηρεσιών απαντά με
ιδιωτικοποίηση των πάντων. Ξεκινάει με εκμετάλλευση άνεργων κτηνιάτρων σε 3μηνη
σύμβαση για να «ανακαλύψει» σε λίγο την ανάγκη κάποιου «κολλητού Κτηνιατρικού Φορέα»

Σε όλα αυτά προστίθεται το νέο ότι το Υπουργείο έχει δεσμευτεί στην για την καθολική
εφαρμογή της ηλεκτρονικής σήμανσης (στομαχικοί βώλοι, DG Agri μέσω του Action Plan)
έως τέλος Μαΐου και αυτό αποτελεί προαπαιτούμενο λήψης επιδοτήσεων!!!

Οι κτηνιατρικές υπηρεσίες όντας από χρόνια αποδυναμωμένες από επιστήμονες ούτε καν
κλήθηκαν να γνωμοδοτήσουν σε αυτό το σχεδιασμό. Η αποσάρθρωση και η οργανωτική
γύμνια των Δημόσιων υπηρεσιών «δεν έτυχε, πέτυχε». Οι υπηρεσίες αποδομούνται για να
δοθούν στους ιδιώτες.

Το ξεκλήρισμα και η καταστροφή του φτωχομεσαίου κτηνοτρόφου είναι αναγκαίο για να
κερδίζει το αγροτοδιατροφικό κεφάλαιο. Η μάχη επιβίωσης που δίνουν οι κτηνοτρόφοι αφορά
όλους τους εργαζόμενους της χώρας. Είναι μάχη για την ζωή, μάχη ενάντια στην άγρια
κερδοσκοπία των μεγάλων βιομηχανιών κρέατος και γάλακτος της χώρας, την αντιαγροτική
πολιτική της Ε.Ε και συνολικά όλου του αγροτοδιατροφικού κεφαλαίου.
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